

热线

有奖

24小时新闻热线: 8966110 967066

新鲜事

突发事

感人事

烦心事

本报有奖 每月5000元 读者投稿 获奖者即报再刊

车被刮蹭,本已商量好咋处理 替友出气,男子找人打伤店长



▲李国伟躺在病床上。 胡跃东 摄

本报3月13日热线消息(记者 胡跃东)3月12日,在病床上昏迷了10多个钟头的李国伟终于能开口说话了。李国伟在罗庄区味之源酒店任店长,3月11日下午,

他在处理一起顾客车辆刮蹭的事故时,被客人找来的帮手打伤。

“3月11日中午,我们店里来了两桌客人就餐,其中一桌的客人先走了,在开车时,将另一桌

客人的一辆车划伤并逃逸。”13日下午,味之源酒店的陈经理告诉记者,他们在得知这一情况后,便派店长李国伟负责协调处理这件事情。

“我想顾客在店里就餐,咱一定得给处理好,当时我就带着被划车辆的车主,到监控室调取了监控录像,找到了肇事车,并且记下了肇事车的车牌号码。”李国伟告诉记者,在找到了肇事车后,他和被划车的车主商量,先报警,让警方找到肇事车的车主,并赔偿损失,如果对处理结果不满意的话,双方再商量。

被划车的车主在得知了酒店的处理意见后,

也表示同意,并准备报警,让警方处理这件事情。此时,令李国伟没有想到事情发生了,被划车的车主是来参加一个朋友徐某的开业庆典。看到自己邀请的客人的车被划,徐某的脸上有些挂不住,十分气愤,打电话叫人,说非要给酒店点颜色看看。

“当时我听到他打电话说,车在酒店被划了,你抓紧带人过来,要点钱。”李国伟告诉记者,在徐某走后约10多分钟,就有十来个人来到酒店。

据李国伟介绍,这十来个人到了酒店以后,扬言要砸酒店。“当时,带头的一个人找到我,想要老

板的电话,我说直接给我说就行,这事我负责处理。”李国伟刚说完,他们就围了上来,抬手便打。

“我迷迷糊糊地听到警笛声,有人喊警察来了,他们便撒腿就跑,接着我就昏了过去。”记者了解到,李国伟的头部有轻微的脑震荡,脸上还有外伤,肺部也因打击有些萎缩。陈经理告诉记者,李国伟的医药费已经花了3000多元。

据了解,徐某在订桌时曾经留下电话,出事后,店里的工作人员把徐某的电话交给了罗庄公安分局罗庄派出所的民警。

目前,此事正在进一步调查中。

贩婴夫妇

发财梦断

警方解救一18天男婴

寻有条件的家庭抚养

本报3月13日热线消息(通讯员 徐忠合 记者 孟凯)3月9日20时许,苍山县公安局刑侦大队巡逻民警在京沪高速公路上执行夜间巡逻时,现场抓获拐卖人口犯罪嫌疑人杨某、刘某,解救被拐卖男婴一名。

9日19时许,巡逻民警在京沪高速苍山段发现一辆由北向南行驶的北京现代轿车形迹可疑。只见这辆车超过巡逻车后突然加速,并且不断变向行驶阻挡民警超越。为安全起见,民警与该车保持一定距离并紧紧跟踪。

大约20时许,该车下高速来到京沪高速公路苍山收费处,巡逻民警与赶来增援的警力及时赶到将该车团团围住。驾车的是一名中年男子,这名男子面对民警的询问支支吾吾,半天说不出话。坐在后排怀抱婴儿的中年妇女对所抱婴儿的身份不能自圆其说,民警遂依法将二人带回审查。

经警方审讯查明,中年男子杨某及其妻刘某去年认识了山西省忻州人张莲,聊天中多次预谋贩卖小孩。3月8日,发财心切的杨某与刘某按照约定,驾车来到山西省太原市一偏僻处,以34000元从张莲手中买回一刚刚出生18天的男婴,准备回苍山后以高价卖掉。没想到杨某夫妇发财的梦还没醒就被抓获。

3月13日下午,记者又联系到了苍山县公安局办案民警。据警方负责人介绍,该男婴是从山西省忻州被人贩子拐到苍山的。由于寻找婴儿亲生父母的希望很渺茫,这名被解救的男婴只能寄养在苍山,警方正协调民政部门寻找有条件的家庭来抚养。

目前,此案正在进一步审理中。

谁的钱包?

3月13日下午3点半,临沂市城市管理局直属一大队的执法人员李井国,在沂蒙路百货大楼附近捡到一个黑色钱包,里边有现金、会员卡等物品,他希望通过本报找到失主。

记者看到,钱包里有两张会员卡,其中一个卡上写着周鑫的名字。请失主拨打本报热线电话8966110来认领失物。

记者 马峰 摄



想交水电费,必须先交暖气费

律师称小区“强硬”规定不合理

本报3月13日热线消息(记者 郇恒吉)由于长时间不在家住,家中水电被停,本来想去交纳水电费,不料物业称想交水电费供水电,必须先交暖气费,物业的“强硬”规定让家住文博园小区的贾先生摸不着头脑。律师表示,此“强硬”规定不合理,没有法律依据。

据贾先生介绍,2009年10月份,他在临沂经济开发区文博园小

区购买了一套住房,2010年初装修完毕后,全家便搬了进去。这年10月中旬,由于家里有事,需要回老家住一段时间,2011年3月初他们再回小区后,发现家里的水电已经停了。

“因为在老家需要待很长时间,春节后不确定何时回来,便到小区物业办公室告知了相关情况,想提前交上水电费,不料物业办公室工作人员表

示交纳上暖气费,才可以交水电费。”贾先生说,当时没办法就先回家了。

贾先生说,因为交水电费必须先交上暖气费的问题,他已经多次与物业协商,但是一直没有协商成功。3月10日,他再次来到小区物业办公室,工作人员表示想交水电费供水电,必须先交暖气费。“一直没在家住,竟要交纳1900余元的暖气费,马上就停止供暖了,

让人感觉很冤。”贾先生说,由于家里没有水电,现在回来后也无法住。

13日下午,记者联系了该小区物业办公室田经理,她表示在小区供暖前征求了业主意见,由于90%以上的业主都要求供暖,他们便按照业主要求进行供暖。“小区暖气为串联式地暖,即使不要求供暖的业主也会享受暖气,我们按照当时张贴通知时的规定,对于不要求

供暖的住户收取50%的管道占用费。”田经理说。

山东品众元律师事务所律师王子豪认为,物业规定交纳水电费必须先交暖气费的“强硬”规定是不合理的,没有任何法律依据。“如果业主与物业达成供暖协议,物业未向业主供暖,业主便无须交纳暖气费。”王子豪说,水电费与暖气费是分离的,二者并不能“强硬”同时交纳。

有车位收保洁费,乱停乱放却免费

小区做法市民不能理解

本报3月13日热线消息(记者 李婷)有市民向本报反映,金源路与沂州路交会处的康居小区,对划分的15个停车位每月收取30元的车位保洁费,其他乱放的车辆并没有收取,也没有制止车辆的乱停放。

3月11日8时15分左右,家住金源路与沂州路交会处康居小区的居民刘女士,拨打本报热线反映,物业对小区内的兰陵集团职工楼1号楼前划分的15个停车位每月收取30元的车位保洁费,乱停放的车辆没有收

取,物业也没有对乱停放的车辆进行制止。“本身小区不允许乱停放车辆,但是也没有对乱停放的车辆进行制止。节假日期间,乱放的车辆堵着车位很影响出行。为什么只收取15个车位的车位保洁费,乱放的车辆却不收取

呢?”刘女士对物业的做法很不能理解。

康居小区物业赵经理称:有停车位的必须收取车位保洁费,由于小区内车位太少,车位紧缺,没有车位的个别车辆不占通道的话,可以停放,但不收取车位保洁费。



▲民警解救被拐卖的男婴。